Попереднє технічне завдання по реформату магазину «Vodafone» в м. Кропивницький вул. Велика Перспективна 25/34
Прийняти приміщення для проведення будівельно монтажних робіт – підписати акт з представником «ВФ Ритейл» 
Надати графік виконання робіт (в перший день) на весь період та суворо дотримуватися усіх строків проведення БМР. Якщо в перший день графік не буде наданий – виконання робіт зупиняється до моменту подання графіку.
На весь період проведення робіт призначається відповідальна людина з боку виконавця робіт. Він несе відповідальність за приміщення та ТМЦ  на весь період проведення БМР до моменту передачі приміщення представнику «ВФ Ритейл».

В перший день проводиться передача приміщення для проведення БМР – відповідальній особі.

Під час проведення робіт суворо забороняється використовувати каналізацію в приміщенні для зливу брудної води, фарби, шпаклівки та інш.,  що може її ушкодити та зробити засмічення. 
Скляні вітрини (вхідна група) на момент проведення робіт повинні бути захищені непрозорою чорною плівкою або банерами (надає замовник). Монтаж строго до профілю вікна. На вікнах змонтована бронеплівка, вона повинна залишитись неушкодженою!
Підлога — 
В торгівельному залі  існуючу плитку не демонтуємо.
Провести захист підлоги по всій площині  плівкою для запобігання ушкодження покриття.

Старі отвори від виводів кабелю з підлоги заробляємо фугою в тон існуючої плитки. Якщо це не можливо проводимо заміну плитки з отвором на нову.
Робимо демотнаж існуючої плитки в місті, де згідно проекту повинні бути штроби для закладання кабелю. Після укладання кабелю в штробу проводимо монтаж нової плитки максимально схожу на існуючу по кольору та розмірам.

Точний об’єм плитки буде погоджено в момент передачі приміщення виконавцю після демонтажу меблів та обладнання. Орієнтовно – 1 м.кв.

Демонтуємо старий існуючий плінтус – 65 м.п 
Монтуємо новий плінтус  ПВХ TIS темно коричневий 18х56х2500 –  30,0   м.п.
Увага!!! Монтаж плінтуса виконуємо після встановлення меблів та обладнання.

Плінтус монтується тільки на відкритих ділянках приміщення. Край плінтусу заходить за стінові панелі на 100 мм, до стелажів впритул. 
За меблями та обладнанням плинтус не монтуємо!!! 
В місці установки столу технічної зони та столів обслуговування  зробити вивід кабелів із підлоги в штробі де передбачено проектом:

- 220 В. 
- СКС кабелю та звукового кабелю.
- СБ кабелю. 
Всі виводи згідно проекту.

Після закінчення БМР та монтажу меблів (стіл технічної зони та обслуговування) підключити розетки в столі к кабелю 220В на колодку 6 гнізд або до існуючої розетки (залежить від постачальника меблів). Виконати підключення, монтаж (фіксацію) СКС розеток в столі та перевірити працездатність з виводами в патч панелі. 
Виводи розеток промарковані та співпадають з виводами та маркуванням в патч панелі!!!
Стеля  
Демонтуємо існуюче освітлення, світильники зі збереженням.

Демонтуємо існуючий каркас стелі зі збереженням.
Підвіси від існуючого каркасу можливо використовувати для фіксації нового каркасу для освітлення. Зайві кріплення що залишаться після монтажу нового каркасу видалити. 
Демонтуємо існуючі кабелі, гофротрубу та інші предмети (обладнання, датчики, блоки керування та інш.) в поза стельовому просторі зі стелі. 
Увага! усі кабелі від відеоспостереження та пожежної сигналізації  повинні бути збережені.  Усі датчики, прилади, обладнання які не підлягають демонтажу повинні бути збережені та захищенні на весь час проведення робот. Уся відповідальність за їх робочий стан на час проведення ремонту лежить на виконавці. Після закінчення робіт буде перевірка їх працездатності.

Проводимо фарбування стелі в колір 9005 (чорний). Усі елементи, що знаходяться в поза стельовому простору ( карти стельові АРМСТРОНГ, балки перекриття, виводи комунікацій, каркас під освітлення, стіновий профіль для монтажу каркасу, повітряні виводи та інше) також повинно бути пофарбовано та входить в розцінку кошторису – фарбування стельового простору.
Монтуємо каркас освітлення з профілю Profstal UA 50/3 м 1,5 мм. Цей профіль використовуємо в подальшому як лоток для прокладки кабельних ліній.

По периметру цей профіль опирається на Профіль BauGut ARMOSTEEL UW 50/4 м 0,5 мм та надійно фіксується до нього. Кріплення до стелі на підвісах. Максимально використовуємо існуючі кріплення від старої стелі, де потрібно додаємо нові елементи кріплення. 
Проводимо монтаж світлодіодних світильників LED 1200 Videx 36W 5000K IP65 VL BNWL-36125 згідно проекту. (схему підключення погодити з інженером ТН до монтажу). Виконуємо монтаж до профілю на штатні кріплення. 

Світильники із загального освітлення світильників Videx, які в проекті позначені Гр 2.1  (2-3 шт, розташування погодити з ІТН до моменту підключення)  під’єднати в загальний ланцюг аварійного живлення.
Монтуємо шинопровід для трекових світильників на тросі 2 мм. Кількість та розташування згідно проекту. Кріплення тросу до профілю, який змонтований зверху першого каркасу для лінійного освітлення. Трос фіксується тільки на світильнику та на місці кріплення до профілю. По середині тросу ніяких з’єднань немає.  
Встановлюємо трекові світильникі -LightMaster LLTT201 30 Вт 4000 К білий – 52 шт.  Розміщення згідно проекту. 

Заміна світильників без погодження – заборонено!!!
Підключити на вимикачі в підсобці. Групи згідно проекту. 
Після встановлення меблів провести налаштування світла цих світильників з представником «ВФ Ритейл».
Виконати монтаж точки WiFi на каркасі освітлення. Розміщення згідно проекту. Під’єднати кабель СКС та перевірити працездатність. 
Виконати монтаж звукових колонок на каркасі стелі. Кабель вивести до центрального столу в штробі та підключити до підсилювача звуку. Перевірити працездатність системи в цілому. Як що потрібно додати необхідні з’єднувальні кабелі. 
Використовуємо для монтажу та прокладки кабелів гофротрубу чорного кольору.

Стіни  – 
Демонтуємо існуючи вимикачі, розетки, датчики, регулятори. Отвори грунтуємо та шпаклюємо.
Демонтуємо старий плінтус по усьому периметру та колонах. Отвори кріплення грунтуємо та шпаклюємо. 

Демонтуємо місце кріплення (ВОЛРЕЙ) стінових панелей. Отвори грунтуємо та шпаклюємо. 

Демонтуємо існуючі рол штори на вікнах для можливості фарбування стін. Після фарбування монтуємо на старі місця в теж положення відкривання яке було.
Проводимо ревізію існуючого покриття стін. Якщо є ушкодження, сколи та інші дефекти - проводимо часткове шпаклювання. Об’єм робот повинен бути погодженим до початку виконання робіт з інженером ТН. 

Проводимо монтаж фальш стіни з ГКЛ на одній з колон та поширення периметру одної з колон згідно проекту (лист 35). Встановлюємо малярні кутники, шпаклюємо та грунтуємо.

В місцях встановлення Лайт боксів на стіну виконати монтаж закладних деталей для посилення кріплення із профілю для ГКЛ. Розмір ділянки 400*600 мм. розташування погодити з інженером ТН. 
Усі стіни в торгівельному залі фарбуємо згідно проекту.
Фарба-П2 (RAL 7024) – 275,33 м.кв
Проводимо фарбування простору за радіаторами опалення. Самі радіатори не фарбуємо. В містах де встановленні радіатори опалення в нішах фарбуємо увесь простір ніши, максимально фарбуємо за радіатором та декоративну решітку.

Фарбуємо усі труби опалення по залу. Металеві з’єднання не фарбуємо!

В місці монтажу рекламного банеру на всю площину стіни в зоні обслуговування абонентів монтуємо оцинкований плоский лист із полімерним матовим покриттям 0,45 мм 1250х2000 мм Ral 7024 мат Сірий/Графітовий. Фіксація до існуючої стіни та профільного каркасу надійним кріпленням.
Проводимо переніс блоку керування кондиціонера на стіні в місце яке буде погоджено після демонтажу меблів.

Відкосом рахуємо площину не більш 500мм.
Електрика – 
В магазині залишається існуюча проводка.

Необхідно провести обстеження ліній на можливість використання та підключення нових розеток. 

У разі можливості виконати монтаж та підключення груп постійного живлення від існуючих нижніх розеток. Груп 3*та 4*від розеток «ВОЛРЕЯ». 

Ці групи повинні бути на окремих діф автоматах в щн. 
Виконати монтаж розеток (Тип1 та 2) кабель провести в стіні скритою проводкою Зробити виводи кабелю згідно проекту. 

Протяжку кабелю виконувати через додаткові отвори або по штробі (погодити ці моменти з інженером ТН до початку виконання)

УВАГА!!! Розетки які помічені в проекті Тип1 гр 3* та Тип2 гр4* виводяться на додатковий вимикач в приміщенні персоналу.

В місті установки стелажів МБТ зробити опуски кабелю (Тип3) зі стелі та підключити до столів. Використовувати кабель спіральний ThermoPulse Spiral Gray Long 3х0.75 на кінці колодка на 6 гнізд. Після встановлення меблів підключити до столів та зафіксувати. В середині спірального кабелю прокласти кабель ПВС 2*0,75 чорний. Зверху під’єднати до групи спірального кабелю. 
Зробити вивід кабелю 220 В (Тип5) з підлоги та під’єднати до розеток центрального столу. Або  якщо в столі немає розеток під’єднати на колодку на 6 гнізд та зафіксувати в столі.

 та залишити ізольованим в розподільчій коробці та зафіксувати на каркасі стелі в місті проекції згідно проекту. 
Зробити вивід кабелю 220 В (тип 5 та тип 5.1) з підлоги та під’єднати до розеток центрального столу та столів обслуговування. Або  якщо в столі немає розеток під’єднати на колодку на 6 гнізд та зафіксувати в столі. Вивід 220 В під центральний стіл технічної зони під’єднати до ланцюга безперебійного живлення.
Зробити вивід кабелю 220В в середині приміщення для підключення вивіски. Підключити лінію на таймер в ЩН. Зробити налаштування таймера по часам роботи. 
Виконати монтаж розеток Тип2 в районі вхідної групи для датчиків відвідувачів згідно проекту та вивести в ЩН на окремий автомат.

Виконати монтаж розеток в районі вхідної групи для антикражних воріт. Вивести на окремий автомат та під’єднати в ланцюг безперебійного живлення. 
Розетки для підсвічування віконного простору – окрема лінія. Встановлюється на таймер с запасом хода. 
Увага! В проекті можливі зміни в розташуванні розеток від проектних. Після демонтажу меблів та обладнання буде проведено ревізію існуючих розеток і остаточно погоджений план розміщення нових розеток.

Виконати нової електричної мережі згідно електротехнічного проекту та дизайн проекту
· Групи до касового стола та торгівельного обладнання на Диф. автоматах 10 -16А
· Окремий диф. автомат на серверну шафу.
· Окремий автомат на пожежну та охоронну сигналізацію та датчики відвідувачів.
· Окремий диф. автомат на касовий стіл
· Окремий автомат на вивіску.
· Усі автомати пронумеровані і підписані
· Усі розетки підписані.
Прокладка по стінам – прихована
Провести перекомутацію  існуючої СИ аварійного живлення від зарядної станції к наступним споживачам: серверна шафа (2 шт), касовий стіл, аварійне освітлення, антикражні ворота. Також встановлюється додатковий оповіщувач (звуковий) при появі в мережі 220В.
В кінці монтажу електричної частини обов’язково надати для перевірки кабельний журнал де вказано метраж кабелю по групах.

Використовувати Кабель ВВГнгд 3*2.5 розеточні  групи, 3*1.5 освітлення. Використати розетки SCHNEIDER Asfora антрацит. та виконати маркування усіх розеток 220 В. 

Після монтажу меблів виконати підключення усіх столів та панелей до 220В.

Усі електромонтажні роботи виконати згідно ПУЕ ДБН та норм монтажу. 
Виконати монтаж шафи СКС шафи - 2 шт в серверній.
Виконати монтаж кабелю живлення СКС на окрему розетку та автомат. 
Виконати в шафі СКС (2 шт) монтаж патч панелі на 24U роз’єми  rj-45 та мережевого фільтру на 8-м гнізд

Виконати прокладання 9 кабелів СКС UTP cat.5e до касового столу з розрахунком запасу кабелю  2м - в касовому столі та 1 м - в шафі СКС.
Виконати прокладання 12 кабелів СКС UTP cat.5e до столів (6 шт) самообслуговування по торгівельному залу з розрахунком запасу кабелю  1м - в касовому столі та 1 м - в шафі СКС.
Виконати підключення та монтаж  СКС розеток на столах технічної зони та зони обслуговування після встановлення меблів. Розетки підписані. Виводи співпадають з виводами в патч панелі. 
Виконати підключення цих 21 кабелів СКС UTP cat.5e  до патч панелі в шафі. 

Виконати монтаж та підключення обладнання в СКС шафі – згідно схеми.
Виконати прокладання підключеного СКС кабелю в патч панель  (СКС шафи) до місця розташування  WI-FI (див план освітлення).  WI-FI кабель обжати в патч-корд. Під’єднати WI-FI модуль та зафіксувати на каркасі стелі згідно проекту.
Всі СКС виводи підписані, пронумеровані і співпадають з нумерацією

Використовуємо кабелі 5ї категорії.
Встановити зверху СКС шафи окрему розетку 220В та підписати СБ.
Доступ в серверну кімнату дозволяється тільки в присутності співробітника «ВФ Ритейл». Роботи пов’язані з монтажем в серверній необхідно погодити завчасно, щоб організувати присутність представника.
Виконати монтаж на стелі звукових колонок (згідно з дизайн проектом), кабель від звукових колонок прокласти до касового столу та підключити до аудіо підсилювача (виконати перевірку працездатності системи в цілому)
Додатково:
1. Передбачити місце в підсобному приміщенні для встановлення охоронного приладу, - накладне виконання, ВШГ 250х300х100 мм.

2. До місця його встановлення підвести від електрощита кабель ВВГнгд 3х1.5, підключений на окремий АВ С10.

3. Закласти кабель ШВВП 2х0.5 від місця встановлення приладу до касового столу; запас кабелю з боку приладу - 0.5 м., з боку касового столу - 2 м. Кабель має бути промаркований.

4. Прокласти із серверної шафи до касового столу два кабелі ШВВП 2х0,5. Кабелі мають бути промарковані, запас кабелю - по 2 м із двох боків.
Кондиціювання.
Під час ремонту кондиціонер (виводи) захистити плівкою. Звести проникання бруду всередину до «0». Під час ремонту користуватися кондиціонером заборонено. Виконати перенос пульта керування на стіні в інше місце – указано буде при початку робіт. Перевірити працездатність системи в цілому після завершення ремонту. Передати в експлуатацію керівнику магазина.
Пож. безпека:

Встановити в приміщені вогнегасники ОП-5 та ОУ-2 

Безпека: 

Виконати закріплення касової скриньки в столі

Перевірити працездатність  механізмів вхідної групи (замки, петлі та ручки відкривання). У разі необхідності виконати ремонт або заміну. Провести регулювання вхідних дверей  так щоб вони щільно прилягали та не було люфтів в закритому положенні. 

Провести заміну ушкодженого склопакету (вхідні двері в підсобне приміщення). 
Провести заміну ручки на вхідній групі з обох боків.
Перевірити роботу дотягувачів дверей. Провести їх регулювання у разі необхідності. Двері повинні без перешкод відчинятися та зачинятися.
Мебель.

Провести демонтаж старих настінних панелей, столів, та інш. меблів. Демонтаж виконати з максимальним збереженням існуючого покриття стін.

Виконати пакування меблів та усього обладнання для зберігання при транспортуванні до складу. Використовувати стрейч плівку, пупирчату плівку, гофрокартон, скотч.
Панелі пакуємо в стрейч плівку з додатковим посиленням торців по усьому периметру картонними кутниками.  В кузові авто ставимо суворо  вертикально, на нижню частину (ніжки).

Столи пакуємов стрейч плівку з додатковим посиленням торців по всій площині столу картоними кутниками. В кузові авто ставимо суворо вертикально на нижню частину (ніжки).

Стільці та пуфи пакуємо стрейч плівку.

Рекламная вивіска пакується в стрейч плівку.

В магазині під час реформату розглядається два варіанта вивозу меблів.

Перший варіант - Виконати навантаження та доставку демонтованого обладнання на склад - Київська обл., с. Чубинське, вул. Залізнична, 31А  з магазину м. Кропивницький вул В Перспективна 25/34
Другий варіант – виконати навантаження обладнання та вивіз на полігон для утилізації по місту.
Який варіант буде використано - 1 або 2 буде повідомлено за «3» дні до початку робіт.
Вивіз мусора з об’єкта повинен фіксуватися на фото – наглядне фото об’єму мусора в кузові автомобіля, а також дата, марка та номер авто. 

Провести монтаж двох панелей – інформаційне пано в проекті № 8.3. Панелі надає замовник. Провести підключення.

На стіну де прокладені труби опалення будуть монтуватися  панелі та стелажі. Треба разом з монтажем закрити отвір  між панелями та стіною. Зафіксувати в отвір профіль (заздалегідь пофарбований RAL 7024), щоб при установці панелей не було видно щілину. Більш детальну інфо по монтажу обсудити з інженером тех. нагляду до початку встановлення меблів.
Інші роботи: 

Виконати після будівельне прибирання. 

Вологе прибирання усього приміщення – обов’язково!

Виконати миття вітрини (з обох боків).
Обережно змонтована захисна бронеплівка на вікнах.
Перелік матеріалів «поставка Замовника»

Вогнегасник ВП5  та ОУ2 з кронштейном

Колонка звукова, аудіо підсилювач, роутер. 
Серверна шафа – 2 шт., блок 19" на 9 роз., 19" Patch Panel та обладнання для монтажу згідно схеми.
Додаткові меблі та обладнання згідно проекту.

Додаткові вимоги:
Вивіз меблів та обладнання з магазину та на склад зберігання, також включає їх розвантаження та перенесення в приміщення магазину.
Занесення/винесення матеріалів виконувати не заважаючи іншим магазинам працювати та вільного доступу відвідувачів.

Під час проведення робіт біля фасаду магазину та вхідної групи не повинно бути ніякого мусора та зайвих предметів. Територія навколо без бруду. 

Наявність посвідчень/наказу  по робітникам для виконання електромонтажних робіт та призначення відповідальної особи за проведення робіт.
Дотримання діючих вимог законодавства при проведенні робіт.
У випадку відхилень між ДП і ТЗ необхідно звертатись за уточненням до ІТН.
Без попереднього погодження робіт та матеріалів це не буде враховано в фінальному акті.
Після закінчення будівельних робіт – представник виконавця здає фронт робіт інженеру технагляду та керівнику магазину. На цей час повинні бути виконані наступні роботи:

Підлога виконана згідно проекту. Покриття  без дефектів

Стіни пофарбовані без дефектів.

Стеля згідно проекту. Світильники змонтовані та всі працюють.

ЩН зібрано повністю. Автомати промарковані.

Всі розетки та виводи працюють. Підписані
СКС шафа змонтована згідно проекту та повністю підключена.

СИ аварійного живлення зібрана та працює.
Сейф змонтовано згідно проекту та зафіксовано. Ключі працюють.

Вивіска працює. 

Виконано основний клінінг приміщення. Та виконати клінінг вітрин з обох боків. 
Після прийняття основного фронту будівельних робіт – монтуються меблі підрядною організацією та підрядником БМР.
Після цього (можливо разом з монтажем меблів) виконуються наступні роботи:
Підключення центрального столу до 220В. Монтаж та фіксація усіх колодок та розеток. 

Підключення звукового підсилювача та перевірка працездатності. У разі якщо не вистачає кабелів для з’єднання купити та потім внести в основний кошторис.

Виконати фіксацію грошового ящику до столу.

Перевірити працездатність усіх світильників, та разом з керівником магазину провести регулювання світла по встановленим меблям.

Перевірити ще раз працездатність СКС обладнання та усіх розеток.

Підключити ТВ бокси та Лайт бокси до розеток 220В за допомогою подовжувача. 
Після закінчення цих робіт приміщення передається для подальшого використання рук магазину. 

Заповнюється чек лист безпосередньо після закінчення робіт.

