Попереднє технічне завдання по ремонту під МПТ магазину Vodafone у м.Львів, вул.Городоцька 143 для прорахунку попереднього кошторису.

Перед початком будівельних робіт скласти і погодити графік проведення робіт з інженером ТН, та суворо його дотримуватись на весь час будівництва. Усі відхилення від графіку проведення робіт мають бути погодженні з інженером ТН.
Закрити вхідну зону рекламними банерами (надає Замовник) або непрозорою плівкою за погодженням з інженером ТН.

Список демонтованого обладнання для відправки на Склад:
· лайт-бокс 630*2400 – 5шт
· стілець високий без спинки – 1шт
· стелаж 1000*800*1500 – 3шт
· стіл-трапеція 800*1300 – 2шт
· пуфіки – 4шт
· стелаж під габаритну техніку 1000*1800*400 – 5шт
Перераховане обладнання повинно бути надійно запаковано та відправлено на Склад Київська обл., с.Чубинське, вул. Залізнична, 31А (відправка за рахунок Виконавця).

Меблі
Виконати демонтаж, розбирання та пакування меблів згідно списка вище. Для завантаження меблів на Склад необхідно виконати демонтаж/монтаж склопакета 2,6*2,7м. Виконати перенос терміналу I-BOX згідно ДП. Виконати монтаж полиць з кутниками (стелажів системи Kolchuga) у підсобному приміщенні згідно ДП.

Стіни
Виконати демонтаж фальш-стіни 2,38м2. Виконати монтаж фальш-стін згідно ДП із ГКЛ у ТЗ 3,5м2. Виконати часткове шпаклювання (нові стіни з ГКЛ, місця пошкоджень, отвори та т.п.) 4,5м2 та часткове фарбування ТоргЗалу 8,0м2 у колір RAL7024.

Електрика
Використовуємо кабель 3х2.5 ВВГнгП з протяжкою в гофрі. Встановити розетки згідно ДП – демонтувати 2шт, встановити 5шт одинарних.  Подовження кабелю виконати через розподільчу коробку. Виконати маркування розеток. Демонтувати та закріпити спіральні кабелі 2шт у застельовому просторі. Перенести вивід кабелю зі стелі (3шт) до столів, згідно проекту та дотримуючись всіх вимог, переставити плити Армстронг (за потреби) (робота виконується після монтажу меблів). Підключити лінію розеток під МПТ до лінії «Лайтбоксів». Розетки групи 4* підключити новою лінією до «Розетки 1й зал».

Електромонтажні роботи виконуються згідно ПУЕ та ДБН. 
Безпека
Закрити плівкою торгівельне обладнання, яке не демонтується.

Різне
Виконати перенос внутрішнього блоку кондиціонера із подовженням/заміною магістралей згідно ДП.
