
Попереднє технічне завдання по магазину  в Харкові, Полтавський Шлях 148/2 для розрахунку попереднього кошторису.
Перед роботами необхідно підготувати графік виконання робіт

Виконати перевезення меблі та інших матеріалів зі складу ВФ Рітейл, за адресою Київська обл. Бориспільський район, с. Мартусівка, вул. Промислова, 72.

Підлога — Задля виконання живлення столів посеред торгового залу, виконати демонтаж окремих ділянок існуючої плитки на підлозі (0,595x0,182м), всього 15м.кв., виконати штроби для прокладання кабелю живлення столів. Точна кількість заміненої плитки за фактом виконаних робіт. Встановити плінтус 0,4м.пог.
Стеля – Виконати заміну пошкоджених плиток підвісної стелі армстронг 40шт, за необхідності вирівняти та підсилити (підвісами) каркас підвісної стелі. 
Виконати кріплення світильників згідно проекту.

Виконати кріплення звукових динаміків згідно проекту.

Стіни  
Вхідна група магазину алюмінієва, необхідно встановити дотягувач, виконати налаштування дверей та дотягувача. 
Стіни торгового залу пошпаклювати 2м.кв  та пофарбувати (136м.кв) згідно проекту. Точна площа за фактом виконаних робіт.
Інші роботи
Встановити розсувну решітку на вході 2,25х2,1м (пофарбувати у білий колір). Над розсувною решіткою встановити суцільну решітку 2,25х1,33м (пофарбувати у білий колір). Розсувна б/у решітка поставляється замовником. Для даної розсувної решітки необхідно виготовити напрямні рейки (зварювальні роботи). Проміжок напрямної рейки, що розташований у дверному проємі, на підлозі, необхідно виготовити з можливістю його підіймання. (щоб люди не спотикалися об нього).
Поміняти ручку на дверях до санвузла. 

Передбачити надійне кріплення щита СКС, за необхідності встановити заставні деталі для підсилення кріплення. 
Виконати монтаж вогнегасників – 4шт.

Замінити серцевини замку – 2шт.
Закріпити у касовому столі скриньку для грошей.

Закріпити анкерами сейф/металеву шафу до підлоги.

Придбати та виконати монтаж у санвузлі водонагрівача на 20-30л, з підключенням (бойлер постачається замовником).
Задля проведення проводу живлення, від розетки до дворівневого столу, виконати отвір у панелі аксесуарів діаметром 63мм під заглушку меблеву. Придбати та встановити меблеві заглушки. (всього 3шт)
Встановити меблі згідно проекту.

Электрика –Перевірити та при можливості підключити обрізані існуючі виводи з полу (припаяти кабелі ВВГнгд3х2,5 та заізолювати). Виконати прокладку кабелю та підключити столи до живлення 220В, згідно проекту. Виконати прокладку кабельних ліній під освітлення (у гофротрубі білого кольору) та розеткові групи (у гофротрубі сірого кольору).

Розетки та вимикачі використовувати врізні, розміщення згідно проекту. Встановити та підключити світильники згідно проекту. Виконати налаштування напрямку світильників. Встановити аварійні світильники згідно проекту.
· Виконати підключення до розетки 220В дво рівневих столів, що встановлені поряд з панелями для аксесуарів. Для цього використати колодку на 5-6 розеток, кутову вилку та кабель білій ПВС3х2,5. (всього 3шт)
Демонтувати інсуючі 5 світильників у торговому залі.
Вивід кабелю (4м) з підлоги, для столів, для столів посеред торгового залу, закрутити у спіралі діаметром 4см-5см та підключити колодку на 5-6розеток.
Виконати встановлення та підключення підсвічування дворівневих столів. Дивись ТЗ на влаштування LED підсвітки двухурівневих столів.

Встановити та під’єднати до живлення бойлер у санвузлі.(можливо необхідно буде придбати)
Встановити та під’єднати телевізор згідно проекту.(поставляється замовником).

Встановити та під’єднтаи до живлення 220В  теплову завісу на висоті 2,2м. (теплову завісу можливо необхідно буде придбати)
Перевірити ісуюче підключення до мережі 220В кондиціонерів (2шт) за необхідності підключити.
Розетки встановити згідно плану електромереж проекту.

Виконати встановлення та підключення двох звукових колонок (у стельові карти, згідно проекту), підключити паралельно та завести в касовий стіл із запасом кабелю 3м (звукові колонки поставляються замовником). Виконати встановлення та підключення звукового підсилювача (звуковий підсилювач поставляється замовником).
Кабель живлення до вивіски є існуючий, необхідно перевірити його та під’єднати через автоматичний електровимикач у щитовій. За необхідності вивести на фасад магазину кабель живлення у сірій гофрі для вивіски (місце виводу, за узгодженням). 
Встановити в розподіл. щиті автоматичні вимикачі:

Диф. автомати безпеки, 16А встановити відразу після лічильника - 2шт.

Розетки розподілити на 3 групи ПЗВ 16-25А - 3шт. (Можливо диф. автомати або звичайні автомати)

Встановити окремий автомат для інтернет шафи 10-16А

Встановити окремий автомат на кондиціонер 10-16А

Встановити окремий автомат на теплову завісу 16А

Встановити окремий автомат на світло 16А

Встановити окремий автомат на стельові електрообігрівачі 25А -3шт

Встановити окремий автомат для вивіски 10-16А

Встановити реле часу для вивіски
Автомати поставлятимуться замовником.
 Використовувати кабель ВВГнгд 3*2.5 для розеткової групи, ВВГнгд 3*1.5 для освітлення. Під вивіску, кабель ВВГнгд 3*1.5. Виконати маркування розеток та автоматичних вимикачів. Вивести кабелі з підлоги, під столом, згідно проекту та дотримуючись усіх вимог. Після монтажу меблів підключити торгове обладнання до електроживлення прихованою проводкою, зафіксувати кабельні лінії. Електромонтажні роботи виконувати згідно з ПУЕ та ДБН.

Підготувати протоколи вимірювання опору ізоляції. Виконати проектні роботи (Електрообладнання та електроосвітлення).
Встановити інтернет щит (шит СКС) – 19" (650х450х600).
Залишити в щиті СКС всього 10 патч кордів по 1м (патчкорди поставляються замовником, за їх відсутності, придбати). У шафі СКС додатково встановити та підключити 2 розетки на 220В, для джерела безперебійного електроживлення. (розетка має бути встановленою у СКС щиті, що поставляється замовником, за необхідності, придбати).  
У шафу СКС встановити мережевий фільтр на 8 розеток (постачається замовником).
У СКС шафі обтиснути у перший порт патч-панелі кабель витої пари, а другий кінець вивести за підвісну стелю, на середину торгового залу та обтиснути у роз’єм rj-45, для підключення роутера Wi-Fi.
Протягуємо від СКС шафи до касового столу 9 ниток кабелю витої пари. 8 ниток обтискуємо у патч-панелі, поченаючи з другого порту, для підключення інтернет розеток за касовим столом та 1 нитка кабелю, резервна.

Патч панель на 24 роз'єми rj-45 з випуском 1 м, обтискаємо та кріпимо зверху шафи. (на 6 юніті)

Використовуємо кабелі 5 категорії.
У касовому столі встановити 4 інтернет розетки 2xRJ-45, UTP, cat.5e. (Подвійні інтернет розетки встановити під касовим столом по 2 розетки, праворуч та ліворуч столу). 
Зустрічні кінці 8 кабелів, що йдуть від патч-панелі,  обтиснути у 4 подвійних інтернет-розетках касового столу із запасом 2м.
Усі інтернет (СКС) розетоки підписати.

Всі СКС кабелі підписані, пронумеровані та збігаються з номерами на патч-панелі!

СКС шафа, мережевий фільтр, патч-панель поставляється замовником.
Вентиляція та кондиціювання – Перевірити роботу існуючих кондиціонерів 2шт., за необхідності, відновити їх роботу (за узгодженням). Встановити у приміщенні торгового залу, над вхідними дверима, Н=2,2м, теплову завісу (постачається замовником).
Фасад. На ганку закласти отвори руйнування у сходах, демонтувати 3шт протиковзні рейки по 1,8м, демонтувати стару та покласти нову плитку 0,3х0,3м – 11шт(0,99м.кв). Після заміни плитки прикрутити протиковзні рейки. Точна кількість заміненої плитки за фактом виконаних робіт.
Пож.безпека – Встановити вогнегасники ОП-5(4шт) та OУ-2(1шт) з підставкою (поставляються замовником)
Всі закуплені матеріали для будівництва та облаштування магазину, необхідно обов'язково сфотографувати (та надати) в приміщенні магазину, що будується.
Необхідно сфотографувати та надати фото всіх скритих робіт (штроблення, прокладання кабельних трас, укладання нової плитки тощо).
Сейф та меблі поставляються замовником
СБ- 
Встановити на дверях магазину розсувну решітку 2,25х2,1м з замком. (решітку буде заказано на складі, за її відсутності, необхідно придбати). Над розсувною решіткою встановити суцільну решітку 2,25х1,33м (решітку буде заказано на складі, за її відсутності, необхідно придбати).
Встановлюємо металевий сейф, товщина металу 2мм, встановити із внутрішнім кріпленням до підлоги (сейф постачається замовником).

Додаткові заходи безпеки за погодженням із СБ ВФ Рітейл.

Після закінчення будівельних робіт та встановлення меблів, провести підключення всіх ел. мереж відповідно до вимог проекту та перевірити ще раз роботу обладнання та всіх мереж.

Після закінчення робіт виконати клінінг усередині та зовні приміщення. 

Можливі коригування в проекті.

Вартість робіт має рекомендаційний характер, ціни на матеріали відповідно до Епіцентру, Нова Лінія.
Матеріал такий як шліфпапір, сверло, валік, пензли і т.д.(розхідні матеріали) мають бути враховані в вартість робіт.

Електронна адреса для зв’язку    kpbud@vodafone.ua
· Свою цінову пропозицію висилаєте на електронну пошту, заповніть таблицю
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Всі питання ТІЛЬКИ через електронну пошту

Дата подачі заявки до 14.00 24.03.2023 г
