



Презентація
        Товариство з обмеженою відповідальністю  «БЕЛУКРБІТУМ»  пропонує  розглянути можливість  спiвпрацi в  галузі   проектування, монтажу,  наладки  та  сервісного  обслуговування електромереж на Ваших об'єктах.
ТОВ «БЕЛУКРБІТУМ» – це  спеціалізована компанія, яка виконує повний комплекс проектних та електромонтажних  робіт. Великий досвід нашої компанії дозволяє виконувати електромонтажні роботи будь-якого рівня складності: від невеликих приватних замовлень до реалізації великих об’єктів в цивільній, промисловій та сільськогосподарській сферах. Ми виконуємо роботу так, щоб Ви змогли  протягом багатьох років насолоджуватися комфортом та безпекою, не згадуючи про перебої в роботі електромереж.
      Однією з головних переваг компанії є виконання повного комплексу електромонтажних послуг від проектування до здачі виконаних об’єктів в експлуатацію. Це дозволяє швидко реагувати на зміни умов виконання електромонтажу, своєчасно вносити в проект необхідні зміни та поправки, узгоджувати їх зі всіма зацікавленими організаціями.
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Компанія БЕЛУКРБІТУМ  пропонує реалізацію наступних видів робіт та послуг:

· Проектні та пусконалагоджувальні роботи;
· Монтаж внутрішніх розподільчих мереж електропостачання промислових та цивільних об’єктів; 
· Монтаж мереж внутрішнього та зовнішнього освітлення;
· Монтаж повітряних та кабельних лінії електропередач напругою 0.4-10 кВ;
· Монтаж трансформаторних підстанції всіх типів та модифікацій;
· Розрахунок, комплектація та монтаж електрощитового обладнання;
· Послуги атестованої електротехнічної лабораторії з вимірювання різних електричних параметрів на об’єктах замовника;
· Постачання та продаж електротехнічної продукції вітчизняного виробництва та відомих закордонних брендів.
   



Перелік деяких об’єктів, зданих в експлуатацію.

ПП «ВМВ-Транс» - Адміністративно-побутові приміщень та сервіс обслуговування вантажних автомобілів (с. Пасіки-Зубрицькі);
ПП «Тектум-Буд»- Будівництво виробничо-складських та офісних приміщень(Львівська обл. м. Городок);
ТОВ «Сад на Круглій»- Будівництва багатоквартирного житлового будинку з вбудовано-прибудованими нежитловими приміщеннями і підземним паркінгом (вул. Круглій у м. Львові);
ТОВ «КРАНИ»- Магазин розливних напоїв «Львівські крани»( Львівська обл. с. Сокільники, вул. Шевченка 19 м. Львів, вул. Малоголосівська м. Львів, вул. Кавалерідзе м. Львів, вул. Залізнична 23 м. Львів) ;
ТОВ «ДІФРОН ЮНІОН»- Реконструкція Бендюзького водозабору з встановленням обеззалізнюючих установок (с. Бендюга Сокальського району);
ТОВ «СІЛЬПО-ФУД»-  Виробничо-складські та адміністративно-побутові приміщення (с. Зимна Вода, Пустомитівського району, Львівської області);
ТОВ «Холдингова компанія «Квадратний метр»- Реконструкція приймального відділення КП «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради» (вул. Івасюка, 2, м. Червоноград, Львівської обл.);
ТОВ «ПЕТРАМ РІЕЛЕСТЕЙТ»- Виконання комплексу електромонтажних робіт корпусів Є2.1., Є2.2., Є2.3., Є2.4. на об'єкті реконструкції  інструментального заводу (ЛЗА) (вул. Шевченка, 120 у м. Львів);
ТОВ «ГАЛИЦЬКИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ ГАРАНТ» - Виконання комплексу електромонтажних робіт на будівництві багатоквартирного житлового комплексу з вбудованими приміщеннями  громадського призначення, підземним паркінгом  та вбудованою трансформаторною підстанцією  і даховою котельнею (секція №2,3,5) (вул. Професора П. Буйка,27 у м. Львові);
ТОВ « Про Тек Вікна Україна» - Виробничо-складські та адміністративно-побутові приміщення 1000 000М² ( с. Зимна Вода, Пустомитівського району, Львівської області);
СП ТОВ «ОПТІМА-ФАРМ ЛТД» - Монтаж системи внутрішнього освітлення аптечного складу (м. Львів, вул. Б. Хмельницького, 176).
ТОВ «ФХ сервіс» - Адміністративно-побутові приміщень та сервіс обслуговування вантажних автомобілів (Львівська обл. Камянко-Бузький р-н., с.Вислобоки).
ТОВ «Львівбуд» - Клубний будинок (вул. Куликівська) та житлово-офісний комплекс (вул. Підголоском).


      З повагою,  директор
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