
Попереднє технічне завдання по магазину Vodafone  в Харкові, Людвіга Свободи 52, для розрахунку попереднього кошторису.
Перед роботами необхідно підготувати графік виконання робіт

Підлога —Демонтувати існуючу плитку на площі нового торгового залу (прим. 1), що запроектований. Виконати демонтаж цементної стяжки для вирівнювання основи (обов’язково міряти, та фотографувати виміри стяжки, з виконанням акту скритих робіт) на площі приміщення нового торгового залу, що запроектований. Виконати нову цементно піщану стяжку в місці демонтажу стяжкипо маяках (обов’язково міряти, та фотографувати виміри стяжки, з виконанням акту скритих робіт) в приміщення торгового залу, що запроектований, (рівень для нової стяжки виконувати від вхідних дверей). Виконати штробу для кабелю живлення касового столу. Виконати укладання нової керамічної  плитки в торговому залі, згідно проекту. Встановити плінтус пластиковий плінтус по периметру  торгового залу. Точна кількість закупки та заміни плитки та плінтусу рахується за фактом виконаних робіт.
Стеля – Виконати демонтаж існуючої підвісної стелі «Армстронг» 39,5+14,71=54,21м.кв у приміщеннях старого торгового залу та старого підсобного приміщення. Виконати демонтаж існуючої підвісної стелі з пластику (з каркасом) (1,21х2,37)+ (1,7х1,8)=5,93м.кв. (у існуючому санвузлі та існуючому приміщенні, де розташований чорний вхід).  Виконати демонтаж існуючого каркасу для підвісної стелі з пластику (дерев’яні бруси) 1,8х2,45=4,41м.кв.(біля існуючих дверей до підсобних приміщень). Виконати монтаж нової підвісної стелі (з каркасом) у приміщенні нового торгового залу, згідно проекту.  Рівень нової стелі торгового залу виконати по верхній штапік фасадного вікна.  Виконати монтаж світильників  та звукових колонок, згідно дизайн проекту.
Стіни
    1)На площі нового торгового залу демонтувати існуючі перегородки з пластикових панелей 36,21м.кв (13,71м.пог, висота 3м), згідно проекту (несучі, металеві стійки не демонтувати). Виконати монтаж нових стінових перегородок з ГКЛ – (4,4м.пог) 8,28м.кв з міжкімнатними дверима 3шт (двері гладкі, білі з необхідною фурнітурою та лиштвою). На двері до підсобного приміщення та на перші двері перед дверима туалету встановити врізний замок з рукою). Дверні пройоми необхідно підсилити та обов’зково сфотографувати для надання акту прихованих  робіт. Виконати демонтаж існуючого утеплювача з перегородок у торговому залі. Виконати монтаж каркасу та облицювання стін нового торгового залу гіпсокартоновими плитами. Виконати утеплення проміжку стін (з решіткою(після входу, ліворуч)) - 20м.кв, використати існуючий утеплювач 10 листів профітеп 0,6х1,2 та утеплювач зі стіни торгового залу, що має бути демонтована (де кондиціонер). В приміщенні торгового залу, під вікном, демонтувати пластикові панелі та виконати облицювання з вологостійкого г/к. 
Стіни торгового залу  пошпаклювати (обов’язково зробити фото пошпакльованих поверхонь) та пофарбувати, згідно дизайн проекту. Точна площа за фактом виконаних робіт.
Інші роботи
Встановити розсувну решітку на вході 1,5х2,15м (поставка замовника),. Над розсувною решіткою встановити суцільну решітку 1,5х0,8м  (пофарбувати у білий колір). 

Заміряти та встановити рулонні жалюзі на двері та вікна Фасаду (метою є можливість маскування вітрин з товаром). На вікнах необхідно встановити 3шт жалюзі та 1шт на двері. Закриватись повинно від низу скла вікон фасаду до імпосту (верхній ряд скла без жалюзі), з боків -  від профіля до профіля вікон, з перекриттям скла 1,5см. Приблизний розмір жалюзі на вікнах 1,46х1,6 – 3шт., та на дверях 0,8х1,6 – 1шт. На вхідних дверях виконати замір та заміну нижнього не прозорого полотна на аналогічне, приблизний розмір видимої частини полотна 0,76х0,435м (необхідно приділити увагу міцності матеріалу). На фасадних вікнах демонтувати існуючу рамку (з металевої профільної труби 20х20) 4,38х1,09м – 2шт.

Передбачити надійне кріплення щита СКС, за необхідності встановити заставні деталі для підсилення кріплення. 
Виконати монтаж вогнегасників – 4шт.

Замінити серцевини замку на вхідних, металопластикових дверях – 1шт, встановити накладку на серцевину замка, зовні – 1шт.
Закріпити у касовому столі скриньку для грошей.

Закріпити анкерами сейф/металеву шафу до підлоги.

Виконати монтаж у санвузлі водонагрівача на 10-30л, з підключенням (бойлер постачається замовником, але можливо ).
Электрика –Виконати прокладання кабелю живлення для столів, що встановлюються посередині приміщення, для цього необхідно: від РЩ прокласти кабель ВВГнгд3х2,5 по стелі, далі вертикально від стелі до столів  прокласти спиральні кабелі - «Кабель спіральний ThermoPulse White Long 3x0,75» - (6шт) згідно проекту. Виконати прокладку кабелю та підключити столи до живлення 220В, згідно проекту. Виконати прокладку кабельних ліній під освітлення (у гофротрубі білого кольору) та розеткові групи (у гофротрубі сірого кольору).

Розетки та вимикачі використовувати вбудовані, розміщення згідно проекту. Встановити та підключити світильники згідно проекту. Виконати налаштування напрямку освітлення трекових світильників. Встановити аварійні світильники згідно проекту.
Демонтувати інсуючі 8 світильників у існуючому торговому залі, 4 світильника у існуючому підсобному приміщенні, 1 світильник у існуючому санвузлі, 1 світильник у існуючому приміщенні з дверима у двір.
Встновити у приміщенні санвузла світильник, згідно проекту – 1шт, встановити у приміщення перед санвузлом світильник, згідно проекту 1шт. Встановити у підсобне приміщення світильник, згідно проекту (2шт).
Для касового столу виконати прокладання кабелю ВВГнгд3х2,5, у гофрі,  під плиткою на підлозі (торгового залу) у штробі. 
Встановити та під’єднати до живлення бойлер у санвузлі.(поставляється замовником, але можливо необхідно буде придбати)
Встановити та під’єднтаи до живлення 220В  теплову завісу на висоті 2,2м. 
Виконати монтаж стельових обігрівачів 6шт з терморегуляторами (4шт), згідно проекту. (1 обігріввач та 1 терморегулятор у підсобному приміщенні, а також 5 обігрівачів та 3 терморегулятора у торговому залі).

Демонтувати та встановити у новому місці, згідно проекту з підключенням до мережі 220В існуючих кондиціонерів (2шт).

Виконати встановлення та підключення двох звукових колонок (у стельові карти, згідно проекту), підключити паралельно та завести в касовий стіл із запасом кабелю 3м (звукові колонки поставляються замовником). Виконати встановлення та підключення звукового підсилювача (звуковий підсилювач поставляється замовником).
Виконати прокладання кабелю живлення для рекламної вивіски, під’єднати через автоматичний електровимикач у щитовій. Вивести на фасад магазину кабель живлення у сірій гофрі для вивіски (місце виводу, за узгодженням). 
Виконати підключення касового столу та щита СКС до резервного живлення згідно додаткового ТЗ.
Встановити додатковий РЩ на 24 місця.(поставляється замовником)

Встановити в розподіл. щиті автоматичні вимикачі:

Диф. автомати безпеки, 16А встановити відразу після лічильника - 2шт.

Розетки розподілити на 3 групи ПЗВ 16-25А - 3шт
Встановити окремий автомат для інтернет шафи 10-16А – 1шт
Встановити окремий автомат на кондиціонери 10-16А – 2шт
Встановити окремий автомат на теплову завісу 16А – 1шт
Встановити окремий автомат на світло 16А – 2шт
Встановити окремий автомат на стельові електрообігрівачі 25А -3шт

Встановити окремий автомат для вивіски 10-16А – 1шт
Встановити реле часу для вивіски – 1шт
Встановити окремий автомат для аварійного освітлення 16А – 1шт
Автомати поставлятимуться замовником.
 Використовувати кабель ВВГнгд 3*2.5 для силової групи, ВВГнгд 3*1.5 для освітлення. Для живлення вивіски - кабель ВВГнгд 3*1.5. Виконати маркування розеток та автоматичних вимикачів. Вивести кабелі з підлоги, під столом, згідно проекту та дотримуючись усіх вимог. Після монтажу меблів підключити торгове обладнання до електроживлення прихованою проводкою, зафіксувати кабельні лінії. Електромонтажні роботи виконувати згідно з ПУЕ та ДБН.

Підготувати протоколи вимірювання опору ізоляції. 
Виконати проектні роботи (Електрообладнання та електроосвітлення).
Встановити інтернет щит (шит СКС) – 19" (650х450х600).
У шафі СКС додатково встановити та підключити 2 розетки на 220В, для джерела безперебійного електроживлення.  
У шафу СКС встановити мережевий фільтр на 8 розеток (постачається замовником).
У СКС шафі обтиснути у перший порт патч-панелі кабель витої пари, а другий кінець вивести за підвісну стелю, на середину торгового залу та обтиснути у роз’єм rj-45, для підключення роутера Wi-Fi.
Протягуємо від СКС шафи до касового столу 9 ниток кабелю витої пари. 8 ниток обтискуємо у патч-панелі, починаючи з першого порту, для підключення інтернет розеток за касовим столом та 1 нитка кабелю, резервна (роз'єми на патч-панелі промаркувати)
Патч панель на 24 роз'єми rj-45 з випуском 1 м, обтискаємо та кріпимо зверху шафи. (на 6 юніті). 
Використовуємо кабелі UTP 5 категорії.
У касовому столі встановити 4 інтернет розетки 2xRJ-45, UTP, cat.5e. (Подвійні інтернет розетки встановити під касовим столом по 2 розетки, праворуч та ліворуч столу). 
Усі інтернет (СКС) розетоки промаркувати.

Всі СКС кабелі підписані, пронумеровані та збігаються з номерами на патч-панелі!

СКС шафа, мережевий фільтр, патч-панель поставляється замовником.
Опалення водопостачання та каналізація 
1)Встановити у приміщенні торгового залу, над вхідними дверима, Н=2,2м, теплову завісу (постачається замовником). 

2)Встановити у новому приміщенні для санвузла електричний настінний конвектор – 1шт. (поставка замовника). 

3)Виконати демонтаж радіаторів опалення з заглушенням труб
у відгородженому приміщенні нового санвузла необхідно:

1)Встановити (окремий) лічильник води.
2)Виконати подіум для встановлення унітазу з метою не порушувати вихід каналізації з сусіднього приміщення (на місці де має встановлюватись унітаз проходять труби функціонуючої каналізації сусіднього приміщення). Можливо виконати перепідключення труб існуючої каналізації (додавання труб, встановлення крестовини тощо), з непорушенням працездатності систем водопостачання та каналізації. Передбачити лючок у подіумі для можливості виконувати чищення існуючих труб каналізації.
3)Встановити унітаз з бачком та виконати його під’єднання до існуючої системи каналізації та водопостачання.
4)Встановити умивальник у санвузлі та виконати його під’єднання до існуючої системи каналізації та водопостачання.

Вентиляція та кондиціювання – Виконати демонтаж та монтаж існуючих кондиціонерів -2шт, розташування виконати згідно проекту. Додати фріонову магістраль, (на 2 кондиціонери) . Додати трубки для дренажу (на 2 кондиціонери), , (за необхідності додати дренажний насос – 1шт). Перевірити роботу існуючих кондиціонерів 2шт.,  виконати технічне обслуговування 2шт, за необхідності дозаправити хладогент,  за необхідності відновити їх роботу (за узгодженням). 
Фасад. 1)Демонтувати плити ОСБ з вхідних дверей та з вікна над дверима, всього 2,8м.кв. Вхідна група магазину металопластикова, необхідно виконати заміну дотягувача, виконати налаштування дверей (двері просіли) та дотягувача. За необхідності виконати заміну навісів для дверей - 4шт. 2)Зачистити відкоси вхідних дверей (фасаду) зовні від іржі, обробити засобом проти іржі, підшпаклювати 0,01м.кв. Виконати фарбування відкосів вхідних дверей (на фасаді) білою фарою 5,88м.пог. 3)Зачистити цоколь від старої фарби, пошпаклювати 0,06 та пофарбувати у сірий колір, площа фарбування 0,27х4,4=1,19м.кв.
Пож.безпека – Встановити вогнегасники ОП-5(4шт) та OУ-2(1шт) з підставкою (поставляються замовником)
Всі закуплені матеріали для будівництва та облаштування магазину, необхідно обов'язково сфотографувати (та надати фото) в приміщенні магазину, що будується.
Необхідно сфотографувати та надати фото всіх скритих робіт (штроблення, прокладання кабельних трас, укладання нової плитки тощо).
Сейф та меблі поставляються замовником
СБ- 
Встановити на дверях магазину розсувну решітку 1,5х2,15м з замком. (решітку буде заказано на складі, за її відсутності, необхідно придбати). Над розсувною решіткою встановити суцільну решітку 1,5х0,8м (решітку буде заказано на складі, за її відсутності, необхідно придбати).
Встановлюємо металевий сейф, товщина металу 2мм, встановити із внутрішнім кріпленням до підлоги (сейф постачається замовником).

Додаткові заходи безпеки за погодженням із СБ ВФ Рітейл.

Після закінчення будівельних робіт та встановлення меблів, провести підключення всіх ел. мереж відповідно до вимог проекту та перевірити ще раз роботу обладнання та всіх мереж.

Після закінчення робіт виконати клінінг усередині та зовні приміщення. 

Вартість робіт має рекомендаційний характер, ціни на матеріали відповідно до Епіцентру, Нова Лінія.

Матеріал такий як шліфпапір, сверло, валік, пензли і т.д.(розхідні матеріали) мають бути враховані в вартість робіт.

Електронна адреса для зв’язку    kpbud@vodafone.ua
· Свою цінову пропозицію висилаєте на електронну пошту, заповніть таблицю
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Всі питання ТІЛЬКИ через електронну пошту

Дата подачі заявки до 12.00 25.09.2023 г
